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A vállalat közleménye szerint a cég az illetékes hatóságok végleges 
döntéséig semmilyen, a beruházás előkészítéséhez szükséges munkálatot 
nem fog végezni a területen.

 

 

Az Auchan dunakeszi áruháza mellett 2010. szeptember 24-én a tulajdonában levő 
terület kötelező, rendszeres karbantartását végeztette – a parlagfű-mentesítés és a 
terület rendben tartása miatt láncfűrésszel???. A civil szervezetek képviselői a 
dunakeszi beruházás előkészületi munkálatait vélték felfedezni a területen folyó 
kaszálás során, azonban a vállalat továbbra is tartja magát korábbi ígéretéhez: 
semmilyen, a tervezett beruházás előkészítéséhez szükséges munkálatot a területen 
nem fognak végrehajtani az illetékes hatóságok végleges és megfellebbezhetetlen 
döntéséig. 

"A munkálatok a 233-as út és az Óceán-árok által határolt részen történtek, amely 
művelésből kivont terület, s nem azonos azzal, amelyre vonatkozóan holnap kerül sor 
a helyszíni hatósági bejárásra, hanem a láp nyugati része, amelyre vonatkozóan 
az Auchan fellebbezése miatt még nem indulhatott meg a vizsgálat. A 
rendszeres kaszálásra a parlagfűírtás és a fűzfák kivágása??? és a területen 
áthaladó Óceán-árok megközelíthetősége miatt is szükség van” – nyilatkozta az 
Auchan kommunikációs vezetője, Gillemot Katalin a pénteki munkálatokkal 
kapcsolatban. 

Az Auchan évekkel ezelőtt, két lépésben, fejlesztési terület besorolással vette meg a 
szóban forgó területet. A vállalat a környezetvédelmi hatóság döntését várja a terület 
északi részére vonatkozóan, ezt a vizsgálatot 2010 tavaszán indították újra , az 
Auchan fellebbezése dacára. Amennyiben a döntés értelmében a terület 
védettséget élvez, az Auchan tiszteletben tartja ezt a döntést. De még abban az 
esetben is, ha a beruházás megvalósulhat, a vállalat – csakúgy, mint minden eddigi 
beruházásánál lásd Miskolc! – szigorúan eleget fog tenni környezetvédelmi 
vállalásainak, ily módon is kimutatva a természet iránti felelősségvállalását ezért 
igyekszik a természeti értékeket még a beruházás előtt elpusztítani. 
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